

## Отчет о проведении уроков мужества в МБОУ СОШ № 7

### «И в феврале суровом, снежном пришла победа на Кубань!»

**10 февраля** – это день освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков.

Сегодня прошло уже 78 лет с той знаменательной даты. День освобождения Краснодара от фашистов – это день новых надежд, день радости, слёз, счастья и горечь потерь. Цена победы была очень дорогой для кубанцев. 260 тысяч не вернулось с фронтов Великой Отечественной войны. Более 100 тысяч были угнаны в рабство.

Эти трагические события не должны забываться... Мы чтим и помним имена всех воинов, которые, не жалея себя, освободили нашу землю от фашистских оккупантов...

Чёрным было небо над Кубанью,  
Нефть клубила адскую пургу,  
Мальчики без воинского званья  
Бились на кубанском берегу.  
Не богатыри, не исполины,  
Под напором бешеных атак,  
Припадая к жёлтым склонам глины,  
Трое суток продержались так...

Именно сегодня, **10 февраля 2021 года**, во всех классах МБОУ СОШ № 7 состоялся Урок мужества «*И в феврале суровом, снежном пришла победа на Кубань*», посвящённый освобождению города Краснодара.

Ребята узнали о событиях тех времён, прочитали стихотворения о героях-освободителях города Краснодара...

В том феврале, суровом, снежном,  
Вняв человеческим надеждам,  
Пришла победа на Кубань.  
Казалось, хлынула лавина  
С вершин седых Кавказских гор  
И всё вокруг заполонила:  
Дорогу, речку, косогор...  
В том феврале рассветной ранью  
Тревожно хрустнул ветки сук,  
В окно с цветущею геранью  
Раздался первый дробный стук.  
И он вошёл с морозным паром –  
Шинель внакидку, автомат,  
Обыкновенный русский парень,  
Советский армии солдат...





Урок мужества в 10 «Б» классе «Пограничная служба ФСБ России». Класный руководитель Бондаренко М.Ф. Презентации подготовили Белан Виктор и Олейник Андрей.

Зам. директора по ВР

Ченчик Е.Д.